

**Pravni fakultet / KRIVIČNO PRAVO / KRIVIČNO PRAVO EU**

<b>Naziv predmeta:</b>	KRIVIČNO PRAVO EU			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
12600	Obavezan	1	8	4+1+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	KRIVIČNO PRAVO			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Edukacija studenata iz oblasti KP EU u svrhu implementacija naučnih i stručnih saznanja u praksi			
<b>Ishodi učenja</b>	<p>Nakon što student položi ovaj ispit biće u mogućnosti da: identifikuje, definiše i objasni osnovne probleme KP EU; uporedi različita teorijska shvatanja, raspravlja o njihovom odnosu i argumentuje prednosti i nedostatke pojedinih shvatanja u ovim oblastima; analizira i kritički posmatra uporednopravna rješenja u ovim oblastima i izvodi zaključke o prednostima i nedostacima pojedinih rješenja; samostalno odredi temu i sprovede originalno istraživanje sa naučnim integritetom; primjenjuje stečena znanja u daljem naučnom i praktičnom radu i nastavi sa samostalnim usavršavanjem.</p>			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	Prof. dr velimir Rakočević			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Predavanja, vježbe, konsultacije, seminari			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Krivično pravo u osnivačkim ugovorima EU			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Uzajamno priznanje u krivičnim stvarima			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Evropski nalog za hapšenje. Evropski nalog za sprovođenje istrage			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Nalog za zamrzavanje, nalog za oduzimanje , nalog za zaštitu			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	Institucionalni oblici saradnje ( Europol, Eurodžast, Evropska pravosudna mreža, Kancelarija evropskoj javnog tužioca, OLAF)			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Praksa SUDA PRAVDE EU u oblasti krivičnog prava			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Harmonizacija zaštite prava lica u krivičnom postupku			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Zajednička borba protiv teških oblika kriminaliteta			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Suzbijanje organizovanog kriminaliteta			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	Suzbijanje terorizma			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Suzbijanje pranja novca i finansijskog kriminaliteta			
XI nedjelja, vježbe				
XII nedjelja, pred.	Suzbijanje trgovine drogama			
XII nedjelja, vježbe				

XIII nedjelja, pred.	Suzbijanje korupcije					
XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Suzbijanje trgovine ljudima, Suzbijanje ilegalnih migracija					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Zaštita žrtava krivičnih djela					
XV nedjelja, vježbe						
<b>Opterećenje studenta</b>	8 kredita x 40/30=10 sati i 40 minuta 4 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi 5 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije Nastava i završni ispit: 10 sati i 40 minuta x 16 =170 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 10 sati i 40 minuta x 2 =21 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 8 x 30=240 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 48 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 170 sati i 40 minuta (nastava), 21 sati i 20 minuta (priprema), 48 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>8 kredita x 40/30=10 sati i 40 minuta</b> 4 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi <b>5 sat(a) i 40 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>10 sati i 40 minuta x 16 =170 sati i 40 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>10 sati i 40 minuta x 2 =21 sati i 20 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>8 x 30=240 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>48 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>170 sati i 40 minuta (nastava), 21 sati i 20 minuta (priprema), 48 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	U skladu sa pravilima UCG					
<b>Konsultacije</b>						
<b>Literatura</b>	Vasilkov Z, (2016) Oblast slobode, pravde i bezbednosti u pravu EU, Niš Matić Bošković M. (2022). Krivično procesno pravo EU, Beograd					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	Kolokvijum do 40 poena Aktivnosti u toku semestra do 10 poena Završni ispit do 50 poena					
<b>Posebne naznake za predmet</b>						
<b>Napomena</b>						
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena